Denksport zur Spannunq

1. Ein Heizlifter hat eine Leistung von 500W, er wird an 220V
angeschlossen. Berechne den a)die Stromstadrke, b)den Widerstand, c)
die Ladung, die in 2 Stunden flieft. d) Was passiert, wenn er an 500V
(100V) angeschlossen wiirde? e)Was wiirde passieren, wenn die Quelle

15A abgibt?

2. Richtig oder falsch und kurze Begriindung:

Ein Haartrockner funktioniert mit
U=110V genauso gut wie mit 220V,
schlieBlich bleibt die Leistung gleich.

Schlieft man ein Gerdt an eine hohere

Spannung als vorgesehen an, flieft

entsprechend weniger Strom.

3.

Erldutere, was man unter Stromstdrke und
was unter Spannung versteht.
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Wovon wird die Spannung wovon die
Stromstdrke bestimmt?
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